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DOMÁCÍ ŘÁD 
Oddělení intenzívní péče chirurgických oborů   

Klinika anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny FN Olomouc 

Posláním nás, zaměstnanců nemocnice, je pečovat o pacienta svědomitě, obětavě, 
s hluboce lidským vztahem, poskytnout mu léčebnou a ošetřovatelskou péči na vysoké 
profesionální úrovni a usilovat o to, aby se mu co nejdříve navrátilo zdraví a mohl se znovu 
vrátit mezi rodinu a své spolupracovníky. K tomu nám můžete pomoci i Vy tím, že sami 
budete spoluvytvářet klidné prostředí, řídit se pokyny ošetřujících zdravotnických 
pracovníků a také tímto Domácím řádem. 
 
1. Na oddělení jsou přijímáni pacienti, kteří 

jsou ohroženi či u nichž již dochází 
k selhání jedné nebo více základních 
životních funkcí a jejichž prvotní 
onemocnění je chirurgické povahy.  
Příjem je mnohdy akutní.  
Oděv a obuv, které má výjimečně pacient 
na sobě, se uschovají na oddělení nebo 
předají proti podpisu příbuzným.  

 
2. Pokud má u sebe pacient peněžní 

hotovost nebo jiné cennosti, převezme je 
službu konající sestra a vystaví Potvrzení 
o úschově cenností a finanční hotovosti 
pacienta hospitalizovaného ve FNOL. 
Uloží se do trezoru FNOL nebo předá 
proti podpisu oprávněné osobě Osobní 
prádlo a hygienické potřeby zajišťuje 
většinou oddělení, jen zcela výjimečně 
může nemocný užít své vlastní. 

 
3. Příjem na lůžkovou část oddělení je 

nepřetržitý, rovněž tak intenzivní péče o 
pacienty. Po dobu pobytu pacienta na 
oddělení o něj pečuje tým odborných 
lékařů s vysokou erudicí v oboru a 
rovněž tým odborných sester. Se svými 
požadavky se obracejte na ně.  
S eventuálními stížnostmi se můžete 
obrátit na vedoucího zdravotnického 
pracoviště. 

 

4. Léky a výživu pacienta ordinuje ošetřující 
lékař a v plné míře zajišťuje oddělení. 
V zájmu pacienta přivítáme informace o 
předchozích chorobách a lécích, které 
nemocný dříve pravidelně užíval. 
 

5. Telefonické informace o stavu pacienta 
jsou podávány po předchozí domluvě. 
Ale pouze, pokud lze stanovit heslo pro 
komunikaci. Ústní informace podává 
ošetřující lékař v době návštěv, a to 
pouze osobám uvedeným 
v „Informovaném souhlasu 
s hospitalizací“. Ostatním osobám 
informace nepodáváme. Běžná 
návštěvní doba je od 15:00 do 17:00. 
Návštěvy mimo uvedené časy jsou 
možné pouze po domluvě s ošetřujícím 
lékařem.   

 
6. Uvědomte si prosím, že naši pacienti 

jsou většinou v těžkém celkovém stavu a 
každá infekce zvenčí je může ohrozit na 
životě. Dbejte proto, prosím, doporučení 
a rad ošetřujícího lékaře. Dobu návštěv 
lze omezit podle zdravotního stavu 
pacienta nebo z provozních důvodů 
oddělení. Ředitel FNOL může návštěvy 
zakázat či omezit v případě vážné 
hygienicko-epidemiologické situace.  
Dětem do 10 let nejsou návštěvy 
doporučovány.  
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Pro Vaši informaci uvádíme časový harmonogram, respektuje následující osnovu: 

06:00 -  06:30 probuzení pacientů, ranní vizita lékaře - služba 

06:30 -  06:45 předávání hlášení sester 

06:45 -  07:30 ranní hygiena 

07:30 -  08:00   ranní porada lékařů, snídaně pacientů 

08:00 - 10:00 ranní vizity ošetřujících lékařů 

11:30 - 13:00 oběd 

13:00      -     14:30     vizita s vedoucím lékařem, předání pacientů směně zajišťující nepřetržitou 
léčebnou péči 

13:00      -     14:30     velká vizita 2x týdně 

14:30 - 15:00 svačina 

15:00 - 17:00 návštěvy pacientů 

17:00 - 17:30 odpolední úprava pacientů 

17:30 - 18:00 večeře 

20:00 - 21:00 večerní vizita  

22:00 - 06:00 noční klid 
 
 
Zásady stanovené tímto Domácím řádem jsou upraveny nejen z hlediska nutnosti zajistit řádný 
chod provozu jednotlivých oddělení nemocnice, ale zejména s ohledem na naše pacienty. Proto 
od Vás očekáváme, že tyto zásady budete respektovat a pomůžete tak nám, zdravotnickým 
pracovníkům v péči o vaše blízké.  
 
  
 
 
 
                        Ředitel  
            Fakultní nemocnice Olomouc 
 
 
 
 
 


